РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ВЕРХНЕКАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
ЮГАРЫ КӘМИНКӘ АВЫЛ СОВЕТЫ

улица Дружба, дом 1а, село Верхняя Каменка, 423108

Дружба урамы, 1а йорт, Югары Кәминкә авылы, 423108

тел./факс (84396) 2-31-60/2-34-16 email: Vkam.Cmn2@tatar.ru

Nº 80

13 марта 2023 года

РЕШЕНИЕ

Совета Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

внесении изменений В решение Совета Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 27 февраля 2013 г. № 47 «Об утверждении Положения «О порядке применения за несоблюдение ограничений взысканий запретов, требований о предотвращении или об конфликта урегулировании интересов неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупций»

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», от 02 марта 2007 года № 25 «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 №1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» Уставом Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан Совет Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 27 февраля 2013 г. № 47 «Об утверждении Положения «О порядке применения взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупций» (с изменениями внесенными решением Совета от 30.09.2021

№ 34) следующие изменения:

- 1.1. В пункте 4.3 словосочетание «Президентом Республики Татарстан» заменить словосочетанием «Главой (Раисом) Республики Татарстан.
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Черемшанского муниципального района республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет.

Председатель Совета, Глава Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

М.Н.Мингазов